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ATA PLENARIA,  DE  19  DE AGOSTO DE  2021.

Ata   da   493   sess§o   ordin5ria   da   primeira
sessso       legislativa       da       decima       quinta
legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio

Branco, estado do Acre.

Aos  dezenove  dias  do  mes  de  agostodo  ano  de  2021,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no
Plen5rio  da  Cfmara   Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  N.  Lima,

secretariadopelovereadorAnt6nioMorais,presentesaindaosVereadores:AdailtonCruz,
Amaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Emerson Jarude,  Fabio Aradjo,  Francisco  Piaha,  Hildegard
Pasccal,lsmaelMachado,JoaquimFlorencio,LenePetecao,MichelleMelo,RaimundoCastro,
Raimundo  Nen€m,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da
sess§o  anterior  foi   aprovada   par  unanimidade.   Constaram   no   EXPEDIENTE   DO   DIA:

OFl'CIOS/COJUR/Nat.257    e    1.305/2021;    e    OFl'CIO/GAB/SEFIN/N°353/2021     Aberta    a

TRIBUNA  POPULAR,  de  indicacao  da  vereadora  Lene   Petecao,  com   o  tema:   Educacao.

Andrfe  Ramon Arruda,  aprovado  no  curso de  Medicina  da  Universidade  Federal  do  Acre  -

UFAC,  assomou  a  tribuna.    Fez  urn  discurso  acerca  dos  desafios  da  educagao  no  pais  e

provocouajudadosparlamentaresnalutaporconquistasdosistemaeducacional.Aseguir,
os vereadores, previamente inscritos, fizeram uso da palavra. Vereadora lene Petec5o saiu
em  defesa  da  educa€ao  e  destacou  o  papel  social  e  transformador  do  ensino.  Vereador
Adailton Cruz parabenizou  o  homenageado e a  proponente  da Tribuna,  a  vereadora  Lene
Petecao.   Vereador   C€Iio   Gadelha   tambem   cumprimentou   o   estudante   e   estendeu
cordialidades a  fami`lia.  Pablo lvlarques da Silva,  Professor,  discorreu  sobre as  mazelas  da

educagao  e  chamou  atencao  da  Parlamento  para  as  demandas  da  area,  destaque  para  a

oferta  de  creche  em  peri'odo  integral.  A  seguir,  a  senhora  Vilenice,  m5e  do  estudante,
assomou  a tribuna e fez  urn depoimento sobre a trajetoria  educacional do filho.  Vereador
Samir Bestene  levantou  a  bandeira  da  Educac5o  e tambem  corroborou  a  pauta da  oferta
de creche em tempo integral.  Vereador lsmael lvlachado tamb€m se posicionou  favoravel
a  causa  do  Ensino.  Vereador  Raimundo  Castro  lembrou  de  sua  trajet6rla  na  Medicina  e

externou  votos de  apoio  ao  homenageado.  Na  sequencia,  passoulse  ao segundo tema  da
TRIBUNA POPULAR: Professor Claudemir Mesquita, convidado, apresentou estudo tecnico

ambjenta! acerca da polui€5o do Rio Acre e seus bracos fluvjajs. Ao mesmo tempo, alertou

para as ingerencias govemamentais pela ausencia de politicas de preserva¢5o do principal
manancial  acreano.   Vereador  N.   Lima  resgatou  a  realizac5o  de  pesquisas  de  campo,  a

epoca  de  outras  legislaturas,  e,  corroborou  a  pauta  trazida.  Vereador  lsmael  Machado

tambem alertou  para a degradac5o das 5guas e projetou  realiza¢5o de audiencia publica a
fimdaampladiscussaodatematica.VereadorC€lioGadelhadestacousuaatuacaonaarea

ambiental,  destaque  para  indica¢5o  de  melhorias  para  o  lgarap€  Sao  Francisco.  Vereador

[rancisco  Piaba  sugeriu   agenda  com  o  convidado  vjsando  a  corttinuidade  do  assunto`
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da  regi5o.  Ademais,  o  parlamentar  tambem  repassou  reivindjca
'Valonze a vida. n5o use diogas.

Vereador  Raimundo  Nen€m  pontuou  o  empenho  do  senador  Marcio  BIttar  em  prol  da
revjtalizac5o   do   manancial   do  Sao   Francisco.   Finalizado   o   segundo   tema.   Encerrada   a

Tribuna  Popular.  Aberto  a  PEQUEN0  EXPEDIENTE. Vereador Fabio Aradjo reglstrou  o  Dia

Nacional  do  Cicljsta  e,  ao mesmo tempo, apresentou  indicac6es de melhoria as ciclovias da

capital.   Num   outro  tema,   o  parlamentar  parabenizou   a  vereadora   Michelle   Melo  pela

assinatura  da  Cpl  do  Transporte  Ptlblico  e  tratou  de  nuances  do  projeto  para  o  setor,  as

portas  de  chegar  a  Camara.   Vereador  Samir  8estene  assomou  a  tribuna.   Lamentou  o
falecimento  da  senhora  Maria  lvanildes  da  Silva,  vl'tima  de  feminicidio.  Na  oportunidade,

apresentou  anteprojeto  visando  a  concessao  de  auxilio  moradia  as  mulheres  vi'timas  de
violencia   dom6stica.    Numa   outra   pauta,   declarou   apoio   a   instaura¢5o   de   Comissao

Parlamentar a fim da abertura de investigac6es no setor de transportes de Rio Branco e, ao

mesmo tempo,  solicitou  apoio  parlamentar  para a  jnstaurac5o da  Cpl  do  Led.  Em  questao

de ordem, vereador Ant6nio Morais apresentou requerimento visando  Mo€5o de Aplauso
aos  corretores  do  Conselho  Regional  dos  Corretores  de  lm6veis  -  CREO,  durante  Tribuna
Popular, a realizar-se no proximo dia 26; oportunamente, se manifestou favoravel a Cpl do

Transporte  e  justificou  sai'da  precoce  da  sessao.   Ainda  pela  ordem,  vereador  Raimundo

Castro tambem declarou apoio a Cpl do Transporte Ptlblico, seguido pelo vereador Rutenio

Sa,  que  assim  tambem  o  fez.  Vereadora  Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.  Comunicou  a

protocoliza€ao  de  requerimento,  com  hove  assinaturas,  a  fim  da  instauracao  de  Cpl  para
investigac5o de possiveis irregularidades no sistema de transporte pdblico de  Rio  Branco. A

parlamentar justificou  os  objetivos  da  referida  Comissao  e  saiu  em  defesa  da  populacao
usu5ria dos servi¢os e dos trabalhadores do setor. Vereador Joaquim Florencio assomou a

trjbuna.    Evidenciou,   via   exposi¢ao   de   registro   fotografico,   a   apresenta¢5o   de   cinco

indica¢6es de  melhoria  para  os  bairros de  Rio  Branco.  Vereador Emerson Jarude  a  luz  de

ndmeros do aumento da evas5o escolar voltou a defender o retorno das aulas presenciajs,
bern como a  efetiva€ao  de  urn  plano de recuperacao de  aprendizado.  Num  outro tema,  o

parlamentar apresentou dendncias da indisponibilidade de exames nas Unidades de Pronto
Atendimento;  ademais,  destacou  agenda  na  SEINFRA,  e,  por  fim,  comemorou  a  iminente

iristaurac5o  da  Cpl  do Transporte  Pilblico.  Vereadora  lene  Petec§o  assomou  a  tribuna.  A
luz das a€6es da Campanha de  conscientizacao do Agosto  Lilis,  apresentou  Projeto  de  Lei

que:  Altera  o  dispositivo  da  Lei  nat.879,  de  29  de  dezembro  de  2011  -  Disp6e  sobre  a
instituicao   do   Beneficio   Auxi'lio   -   Moradia   Transit6ria   e   da   outras   providencias.    Leu

justificativa   da  materia  e  salientou  a  importancia  da  discussao  do  assunto.   Na  mesma
pauta,  a  oradora  apresentou  proposi¢5o  vjsando  a  criac5o  do  Programa  Aluguei  Social
Maria  da  Penha,  destinado  a  mulheres  vi.timas  de  violencia,  Por  fim,  se  solidarizou  com  a

causa em  defesa da  Mulher e solicitou  apoio dos pares.  Encerrado  o pequeno expediente.
Aberto    o    GRANDE    EXPEDIENTE.    Vereador    Francisco    Piaba    assomou     a    tribuna.

Cumprimentou  o  vereador  Adailton  Cruz  pela  agenda  conjunta  na  Prefeitura  da  capital.

Numa   outra   pauta,   o   vereador   apresentou   demandas   da   comunidade   do   Quixada   e

chamou  atencao do  Executivo para  a  falta  de  maquinarios para  a  recuperacao  dos  ramais

dos  moradores  da
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comunidade   Born  Jesus,   e,   na   sequencia,   apresentou   Projeto   de   lei   que   declara   de
utilidade  ptlblica  a  Primeira  lgreja  Batista  do  Bairro  Vitoria  e  Conversao  Batista  ^creana.

Por  fim,  o  orador  se  declarou  favoravel  a  instaurac8o  da  Cpl  do  Transporte  Publico.  Em

apartes  os  vereadores Celia Gadelha e  Samjr  Bestene.  Vereador Adajlton Cruz assomou  a
trlbuna.  Tratou  da  criacao cia  Cpl  do Transporte  Coletivo  e  saiu  em  defesa  dos  usuarios  e

dos  trabalhadores  do  setor.  Denunciou  a  falta  de  reagentes  para  realiza€ao  de  exames
laboratoriais  nos  postos  de sadde  de  Rio  Branco.  A seguir,  apresentou  Projeto de  Lei  que

disp5e   sabre   a   implantacao  da   Rede   Municipal   de  Assistencia   Farmaceutica,   24h,   Em

aparteovereadorRaimundoCastro.Nasequencia,oparlamentaralndaapresentouPLque

disp6esobreaobrigatoriedadedadisponjbilizacao,online,darelacaodeservicosm6dicos,

disponi`veis  e  indisponi'veis  no  ambjto  da  rede  municipal  de  sadde.  Ademais,  apresentou

ainda  indicacao  ao   Executivo  visando  a  implantac§o  do  servico  especiflco  de  troca  de

sondas  vesicais  e  suprapdbicas  na  rede  ptlblica  de  sadde.   Por  tim,  chamou  atenc5o  do

Govemo  para  a falta  de seguranca  ostensiva  nas  unidades  de  sadde  do  Estado.  Vereador
C€lio  Gadelha  apresentou  relat6rio  de  prestacao  de  contas  de  sua  viagem  a  S5o  Paulo,

para participacao em  curso de Etica na Administrac8o Pdblica.  Num  outro  ponto, a  orador
confirmou  assinatura  na  C"  do  Transporte.  Vereador  Raimundo  Nen6m  parabenizou  a
vereadora  Mjchelle  Melo  pela  protocolizacao  do  requerimento  de  abertura  da  Comissao

Parlamentar  de  lnqu6rito  aludida  e  ao  mesmo  tempo declarou  apoio  a  materia.  0  orador
ainda  registrou  visita  a Transacreana,  alertou  para  a  necessidade  de conclusao do projeto

Ramais  da  Dignidade,  e,  destacou  agendas  com  a  Executivo  para  discussao  de  pautas

referentes  ao  Esporte.  Em  apartes  os vereadores  Fabio Aradjo  e  Francisco  Piaba.  Por fim,

apresentou  indicac§o  visando  a  revitalizacao  da  Pista  de  Caminhada  da  Arena  Acreana.

Vereador lsmael  Machado assomou  a tribuna.  Alertou  para o  baixo estoque do  banco de
sangue  do  HEMOACRE  e  incentlvou  a  doagao  sangui'nea.   Em  outra  tematica,  tratou  da

inexigibilidade  na  contrata¢5o  de  empresa  de  consultaria  por  parte  da  prefeitura  de  Rio

Branco,e,sobreapauta,apresentoupesquisasobreaidoneidadedaempresacontratadae

projetou  a  realiza€ao  de  Tribuna  e  Audiencia  Pdblica  a  fim  de  ouvir  os  envolvidos.   Em

quest5o   de   ordem   o   vereaclor   Hildegard   Pascoal   justificou   saida   precoce   da   sess5o.
Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.   Registrada   a  presenca  dos

parlamentares:   Adailton  Cruz  /  PSB;  Amaldo  Barros  /  POD[;   C€lio  Gadelha  /   MDB;
Emerson Jarude /  MOB;  Fabio Aradjo /  POT;  Francisco  Piaba  /  DEM;  Hildegard  Pascoal,.
IsmaelMachado/PSDB;JoaquimFlorencio/POT;lenePetecao/PSD;MichelleMelo/
POT;RaimundoCastro/PSDB;RaimundoNenfm/PSB;RutenioSaeSamjrBestene/PP.

::dr:a:o:aRuut:end,:sma:t:::Sntangr'oddee::t[°6r,'apadr:
mclusao da  atividade  de  estande  de tlro  indoor  como  excecao  prevista  no  §19  do  art.  55;

parecer  da  CCJRF,  CUITT e  da  Comiss5o  de  Esportes  pela  aprova¢ao  da  materia  mediante
emendasugerida;discussao;votacao;ausenteovereadorCelioGadelha;projetoaprovado

par unanimidade, par quatorze votos, com emenda sugerida, inclusive em redacao final.
I)~-i-,_   .I_   ,  _,   -_  _      ,                _              -         -

nicipal;  ementa:'Valonze a vide. nao use droga
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Altera o §3°, do art. 3°, da Lei Complementar ri.104, de 24 de marco de 2021, que institui o

Programa  de  Recuperacao  Fiscal  do  Munici'pio  de  Rio  Branco  -   REFIS   2021  e  da  outras

providencias;   parecer  da  CCJRF  e  COFT  pela  aprovacao  integral   da   materia;   discuss5o;
votacao;   aprovado   par  unanimidade,   par  quinze  votos,   inclusive  em   reda€ao  final.

££9i£!gd£Jfiut2!£2Q2£;  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petecao;  ementa:  lnstitui  o
Programa  de  Vacina¢5o  Domiciliar  de  ldosos e  pessoas  com  Deficiencias  no  Munici.pio  de

Rio Branco, e da outras providencias;  parecer da CCJRF, CSAS e CDHCCAJ pela  aprovacao da

materia mediante emendas sugeridas; discussao; votac§o; aprovado par unanimidade, par

quinze  votos,   com  emendas  sugeridas,  inclusive  em  redac§o  final.   BrfugEgJ!iJfi
n=:25£2gz±; de  autoria  do vereador  Raimundo Castro;  ementa:  Dlsp6e  sobre  a  cria€5o do
Projeto  de  Medita¢5o  e  lnteligencia  Emocional  a  ser  desenvolvido  nas  Escolas  da  Rede

Municipal  de  Ensino  de  Rio  Branco,  e  da  outras  providencias;  parecer  da  CCJRF,  CSAS  e

Comiss5o de Educa¢ao pela aprovagao da materia mediante emendas sugeridas; discuss§o;

vota¢5o; aprovado por unanimidade, par quinze votos, com emendas sugeridas, inclusive

::mr::::a:asfii::,I.eT:£ig±±±£::=:#:::::::::£i:::a:±::3:2at;q::nas:t:r;aendh°or:e::::y°ar
Elizabeth Valle  D'albuquerque  Lima;  parecer da CCJRF pela aprovacao da materia mediante

emenda  sugerida;  vota€5o;  aprovado por unanimidade,  par dezesseis votos   (participou
da  vota€5o  a  presidente  N.  Lima),    mediante  emenda  sugerida,  inclusive  em  redacao
final. B9ggivi_in_ento  n°±35£2Q2|  de  autoria  do  vereador  lsmael  Machaclo,  que  solicita  a

Secretaria de Assistencia Social e Direitos Humanos do Munici'pio -SASHD que,  encaminhe

os  relat6rios  de  todos  os  veiculos  cadastrados  no  sistema  Linkcard  da  SASHD,  a  partir  do

mss  de janeiro  de  2021  ate  o  corrente  mss.  Alem  disso,  solicita  a  rela€5o  de  vel'culos  da

frota,  veiculos  locados  e  veiculos oficiais  da  Secretaria;  discussao;  vota¢ao;  aprovado  par
unanjmidade, par quinze votos. Requerimento n® 13e/Lzgzg de autoria da vereadora Lene
Petecao,   que   requer   Mo¢ao   de   Aplauso   ao   senhor   Andre   Ramon   Arruda;   discussao;

vota€ao; aprovado por unanimidade, par quinze votos.   BggrfemeE!g±J±Z4EL de
autoria  da  vereadora  Lene  Petecao,  clue  requer  Mocao  de  Aplauso  a  senhora  Vilenilde

Arruda   Maciel;   discuss5o;   vota€§o;   aprovado   par   unanimidade,   par   quinze   votos.

aequ_erimento n° 138/Zg±L de autoria do vereador Ant6nio Morais, que requer Mo¢5o de
Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Luiz  Bento  da  Costa;  vota€§o;  aprovado  par
unanimidade,  par  quinze  votos.    a_e_querimento  n°  139/_2Q2±,  de  autoria  da  vereadora
Lene  Petecao,  que  requer  realizacao  de  audiencia  pdblica,  pr6ximo  dia  25,  para  discussao

do  aumento  dos  focos  de  queimadas  em  Rio  Branco;  discuss5o;  votac5o;  aprovado  par
unanimidade, par quinze votos. Bje_querimento n.140/20L2L de autoria da vereadora Lene
Petec5o,  que  requer  realizas5o  de  audiencia  ptlblica,  pr6ximo  dia  30,  para  discussao  do

Projeto  de
votos. Re

Lei  n°10/2021;  discussio;  vota¢5o;  aprovado  par  unanimidade,  por  quinze
uerimento  n®  141

Mo¢ao  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares do senhor  Fabricio  Nascimento  Borges;  votac5o;

aprovado  par  unanimidade,   por  quinze  votos.   Encerrada  a  ordem   do   dia.   Aberta  a
EXPLICAcfio  PESsOAL.  Em  questao  de  ordem  vereador  lsmael  Machade|txpficou saida

de autoria  do vereador  Raimundo  Castro,  que  requer



+ ,Li^+

EFT~- = i ~` =
--i_     __.-

?  -    ___-J

CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO ~ ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Balrro Basque

precoce da sessao.  Vereadora  Michelle Melo assomou  a  tribuna.  Lamentou  a  exonerac5o
da  ent8o  Corregedora-Geral  do  Municipio, Janice  Ribeiro,  e,  a  luz  dos  clesdobramentos  c!o

tema,  projetou  apresenta€ao de  requerimento visando esclarecimentos acerca  do  Parecer

do   Executivo   desfavoravel   a   abertura   de   Processo  Admimstrativo   Disciplinar   contra   o

secret5rjo  municipal  de  sadde,  Frank  Lima.  Vereadora  Lene  Petec§o  assomou  a  tribuna.
Fez  discurso  combativo  ao  assedio  contra  a  Mulher  na  administrac5o  pdblica  e  voltou  a

defender o  afastamento do Diretor do Hospital de Saude  Mental do Acre -HOSMAC,  alvo
de  dendncias.  Encerrada  a  Explicacao  Pessoal.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi

encerrada as  12h35.  E,  para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que,  ap6s ser  lida e
aprovada por unanimidade, foi assinada par ele, Presidente, e, por mim, Secretarjo.

'V8lorize a vide. n3o use drogas"
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DECRETO LEGISLATIVO N®2/2021

Concede    o    titulo    de    cidada    Rio-
branquense      a      senhora      Soraya
Elizabeth Valle D'albuquerque Lima.

A C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:

Art.   1°   Fica   concedido   o  titulo   de   cidada   Rio-branquense   a   senhorasoraya
Elizabeth Valle D'albuquerque Lima.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publica¢ao.

Rio Branco, 19 de agosto de 2021.

`nyalorize a Vida, nao use drogas."

Publicado do DOE /AC###,±J
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

DECRETO LEGISLATIVO N°2/2021

Concede a titule de cidada Rio-branquense a senhora Soraya Elizabeth Valle D.albuquerque Lima.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.  1. Fica concedido o tltLIlo de cjdada Rio-branquen§e a senhora Soraya Elizabeth Valle D'albuquerque Lima.
Art` 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaeao.
Rio Branco,19 de agosto de 2021.

CAP.  N.  LIMA
Presid©nto
ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

ACRELANDIA

ESTADO DO ACRE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ACRELANDIA

CONTRATO PMA/AC N° 152/2021
PREGAO PRESENCIAL N° 016/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 052/2021
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ACRELANDIA. com sede na Av. Govemador Edmundo Pinto n° 810 -Centre, em Acrelandia, ins-
crito no CNPJ sob a na 84.306.737/0001-27, e o  FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, inscrito Ilo CNPJ n° 11.738.889/0001-25, neste ato representado
par seu representante legal, prefeito Municipal Olavo Francelino de Rezende.
CONTRATADA:  J.  V.  NOGUEIRA IMP.  E  EXP.  LTDA pessoa jurrdica,  com  sede  na  Rua  lsaura  Parente  N°671  -Bosqiie,  CEP:  69.900-
430,   Rio  Branco  -AC,   CNPJ   n°  27.896.988/0001-75,  representado  neste  ate  pelo  Sr.  Vitor  Pessoa  Nogueira,   portador  do  CPF   n°
687.289.212-91.
OBJETO:  Constitui  objeto  do  presente  contrato  para  aquisic6es  de  medicamentos  e  materiais  hospitalares  e  odontol6gjcos,  conforme  anexo  I,
Termo de Refefencia.
0 valor total e de R$ 47.235,00 (quarenta e sete nil, duzentos e thnta e cinco reais), oonforme itens refacionados no Anexo I deste termo contratual.
Dotacao orcamenfaria:
Programa  de Trabalho:  2.083 -lncentivo  Financeiro  da APS -Capitaeao  Ponderada
Elemento de Despesa:  3.3.90.30.00 -Material de Consumo
Fontes de Reciirsos: 014
Programa de Trabalho: 2.084 - lncremento Tempofario ao Custeio dos Services de Ateng5o Basica em Saude.
Elemento cle Despesa:  3.3.90.30.00 -Material de Consumo
Fontes de Recursos: 014
VIgencia: 31/12/2021  Data da assinatura:  18/08/2021,
Acrelandia-AC,  18 de Agosto de 2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ACRELANDIA
CONTRATANTE
J.  V.  NOGIJEIRA IMP.  E EXP.  LTDA
CONTRATADA

RETIFICAGAO
Na publicacao do PRIMEIRO ADITAMENTO CONTRATUAL -CONTRATO N° 131/2020,  publicada no DOE no  Dia 20 de agosto do corrente ano -
edig5o de n°  13.111,  a folha 28:
Onde se le:
CLAUSULA PRIMEIFZA -DO OBJET0
Constitui objeto do presente termo aditivo ao contrato n° 20/2017, a prorrogacao do prazo contratilal por mais 12 (doze) meses, a contar 24/06/2021
a 24/06/2022, com fundamento no artigo 57, inciso 11 da Lei n° 8.666/1993 e siias alterag6es.
Leia-se:
CLAUSULA PRIMEIRA -DO OBJETO
Conslituj objeto do presente termo aditivo ao contrato n° 131 /2020, a prorrogag5o do prazo contratual por mais 12 (cloze) meses, a confer 24/06/2021
a 24/06/2022, com fundamento no artigo 57, inciso 11 da Lei n° 8.666/1993 e suas alterac6es.
Permanecem inatterados os demais itens,
Acrelandia Ac, 20 de Agosto de 2021.

Rita de Cassia Negrelli Pereira
Presidente da CPL

PREFEITURA MUN ICIPAL DE ACRELANDIA ESTADO DO ACRE

pROcEssO SELETIVO siMPLiFicADO PARA cor\rTRATAeAO DE pROFissiot`IAis DE NivEL MEDio E supERioR TEMpO DETERMiNADO
EDITAL DA PREF.  MUNIC.  DE ACRELANDIA N.a  02/2021,  09  DE JULHO  DE  2021
RESULTADO FINAL DE ANALISE CURRICULAR

TITULOS EXPER ENCIA
lnscr Name        Carao        ESDec   Mestr   Doutor   Curs 40 Curs 80 Curs 120 Slibtotal   Anos          Dias           Subtotal                     Total de

Ti'tulos       5                  0,0137        Exoeriencia                                                                                                        Pontos
1 Diullyene Cristinv Santana de Souza Nutric On sta 0 0 0 0 0 0 0 0.000
2 lanca Cristina Viana Lima Nutricion sfa 0 0 0 0 0 0 0 0,000
3 lkinsilane Bortolini  da Silva Enfermeiro 0 0 0 0 0 0 0 0.000
4 Mama da Conceicao Fimie Norueoa de Sousa Aaen{e de Sadde 0 0 0 0 1 211 7.891 7.891
5 Deiziane Silva de Abreu Aaente de Sadde 0 0 0 0 0 0 0 0.000
6 Llose Aldo Bemaldino da Silva Aaente de Endemias 0 0 0 0 0 0 0 0.000



Esng00-
CAMARA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO

DIRFTORIA LEGISLATIVA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N9 01/2021

AUTOR: Vereador Raimundo Castro

ASSUNTO:      Concede   Titulo   de   Cidad5   Rio-branquense   a   senhora   Soraya   Elibeth

D'Albuquerque Lima.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite  legal   do  presente  processo

legislativo, determino o arquivamento deste.


